



**Penzión Kyčera,  
Námestie M. Bernáta 280  
023 01 Oščadnica  
Tel: +421 41 438 21 54 MT: 0907 814 529**

*Pre vzájomné rešpektovanie sa budeme riadiť nasledovným UBYTOVACÍM PORIADKOM, ktorý je záväzný pre každého kto si objedná služby penziónu KYČERA.*

V deň príchodu Vás ubytujeme 14:00 hod, ak nieje dohodnuté inak.

V deň odchodu Vám ďakujeme za uvoľnenie izieb do 10:00 hod.

Lyže, lyžiarky, snowboardy a ostatné **športové vybavenie je zakázané nosiť a odkladať na izbách.** Odkladajte ich do lyžiarne v suteréne penziónu kde sú samostatné uzamykateľné boxy pre každú izbu. Priestor je monitorovaný a uzamyká sa.

#### **Zodpovednosť ubytovacieho zariadenia.**

Penzión nezodpovedá za veci, peniaze a cennosti ubytovaných osôb, ktoré si hostia nechajú bez dozoru. Cennosti je možné uložiť do trezoru Penziónu na recepcii.

Dodržiavanie nočného klľudu žiadame rešpektovať v čase od 23:00 do 06:00 hod.

**Vo všetkých priestoroch ubytovacej časti penziónu (aj na izbách) je zakázané fajčiť!** Fajčiť je povolené iba vo fajčiarskej časti reštaurácie MEGA (furmanská pivnica) a vonku pred zadným vchodom do penziónu. **V prípade porušenia tohto zákazu, (ktorý je pre všeobecnú bezpečnosť nás všetkých) sme nútení uplatniť sankcie vo výške 40,- EUR, a za opakované porušenie odstúpiť od zmluvy v zmysle Všeobecných zmluvných podmienok.**

Reštaurácia MEGA je k dispozícii od 7:30 do 23:00 hod.

Pre hostí s objednanými stravovacími službami sa raňajky podávajú od 7:30 - 9:00, ďalšie jedlá sa vydávajú počas celého dňa. Na večeru je pre Vás rezervovaný čas 16,30-18.30

Závady na izbe (chýbajúci inventár /TV, chladnička, poškodené zariadenie a pod.), prosíme, hláste na recepcii ihneď po ubytovaní, inak nebudú uznané.

Na izbách je zákaz používania varičov, ohrievačov a podobných elektrospotrebičov.

Súčasťou ubytovacieho poriadku sú Všeobecné zmluvné podmienky, ktoré sú dostupné na stránke [www.kycera.sk](http://www.kycera.sk) a na recepcii.

Ubytovací poriadok a Všeobecné zmluvné podmienky si riadne prečítajte. Prípadné nejasností Vám radi podáme vysvetlenie.